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Tisztelt Képviselő Testület! 
 
 
2010. július 1.-től vagyok a Sülysáp III. háziorvosi körzet háziorvosa. 
Munkámat az Országos Egészségbiztosítási Pénztárral kötött szerződés alapján, területi 
ellátási kötelezettséggel végzem. 
 
Asszisztensnőm Polenyikné Jurás Erzsébet, védőnő Zemenné Jurás Katalin. 
A szakmailag előírt továbbképzéseken mindhárman rendszeresen részt vettünk, a 
szükséges pontokat megszereztük. Nekem az utolsó 5 éves ciklusom 3 éve járt le, minden 
továbbképzésen sikeresen túl vagyok. A továbbképzések miatt esetenként 1-2 napos 
kényszerű távollét előfordult. 
 
A rendelő felszereltsége megfelelő. Az előírt alapfelszerelés megvan. Két számítógéppel 
dolgozunk, ehhez még az Estikék Ápolási Intézmény is rácsatlakozik. A rendszer úgy van 
kiépítve, hogy akár otthonról is elérem a gépeket, munkaidőn túl is természetesen. Ennek 
óriási haszna volt a komoly bezárásos időszakokban. Az alapvetően szükséges eszközök 
a betegek rendelkezésére állnak. Van EKG, sürgősségi táska, 24 órás ABPM vérnyomás 
mérő, laryngeális tubus, oxygén palack is. Ezeken felül hordozható EKG készülék is van, 
amely az elkészített felvételt továbbítja a kardiológiai központba, ennek segítségével 
azonnal tudok kardiológussal konzultálni. Kétes esetben ez hatalmas segítség és 
előrelépés. Átfogó ellenőrzés az ÁNTSZ részéről egy országos program keretén belül az 
elmúlt 2 évben is megtörtént, mindent rendben találtak. 
 
A 14 éven aluliak ellátását a gyermekorvosok végzik, 14-18 év között lehet átjelentkezni 
ha indokolt – 18 éves korig viszont maradhat a gyermekorvosnál. 
 
Tavaly a bejelentkezett száma 393 fő volt, a praxishoz tartozó betegek létszáma 12.31.-én 
1900 fő volt. Ebből 879 férfi, 1021 nő. Ez a tavalyihoz képest + 37 beteg. A létszámunk 
évről évre nő. 
 
A körzetek között évi néhány átjelentkezés van, továbbra sem számottevő mennyiségben 
 
A rendelőben ellátott esetek száma 12 474 volt, rendelőn kívüli sürgős hívás 30 esetben 
történt. A telemedicinális ellátások száma 407. Fekvőbeteg gyógyintézetbe 132 beteget 
küldtem. Szakrendelésre (diagnosztika, EKG, labor, képalkotó) 2 121 beteg ment, egyéb 
vizsgálatokra pedig további 928. A számokból az látszik, hogy a telemedicinális ellátások 
száma harmadára csökkent, ezek a betegek most bejönnek személyesen a rendelőbe – 
ennyivel nőtt a rendelői ellátások száma. Összességében az összes ellátási szám, 
valamint a továbbküldések száma is nőtt. 
 
Az előzetesen megbeszélt betegellátások száma folyamatosan nő. Naponta 10 
percenként van előjegyzés, közben az akut betegek ellátása folyamatosan, érkezési 
sorrendben történik. Ez alól a kedd délutáni rendelés a kivétel. Ekkor a munkából jövő 
dolgozókat fogadjuk elsősorban, ez alól kivétel természetesen az akut panasszal 
jelentkező fiatal, nyugdíjas. 



 
 
 
Jogosítvány érvényesítése 129 alkalommal történt. 
 
Közgyógyellátásra volt jogosult 27 személy. 
 
Súlyosan fogyatékos igazolást nem állítottam ki, 246 beteg van jelenleg, akinek ilyen 
jellegű, de enyhe betegsége van, illetve szakrendelésen kapott igazolást. 
 
Kábítószer felírására 3 betegnél volt szükség. 
 
Influenza oltást 157 főnek adtunk. Ezt a mennyiséget az ÁNTSZ-től térítésmentesen 
kaptuk. Az oltások száma az országos átlag felett volt. Ugyanakkor ez a szám a covid 
előtti mennyiséget nem érte el. A covid óta az oltakozási kedv világszerte sajnálatosan 
csökkent. 
 
Daganatos betegek száma 49 volt, 177 szívbeteget gondoztunk, mozgásszervi tartós 
betegünk 253 volt. Magas vérnyomás miatt gondozott 350 beteg, komoly pszichiátriai 
beteg 199 volt, asthma miatt 25 főt, cukorbetegség miatt 144 beteget gondoztunk. 
Labor vizsgálatra 428 beteget küldtünk. 
 
Szűrővizsgálatok folyamatosan történtek: alkoholizmus, cardiovasculáris szűrés, EKG, 
cukorbetegség, emlővizsgálat, gyomor-bélrendszeri vérzés, magas vérnyomás, 
pajzsmirigy betegség, ideggyógyászati betegség, szemészeti betegség, mentális fejlettség, 
mozgásszervi betegség, méhnyakrák szűrés, veseműködés szűrése, életmód szűrés és 
érzékszervek szűrése történt. Ezt mindig a rendelői kapacitás függvényében végeztük. 
 
Lakáson nővér által ápolt betegek száma 19 volt 58 esetben. Az összes ápolási 
tevékenység száma összesen 12 533 volt. 
Ehhez járult még az igénybe vett külsős ápolói szolgálat, amely a rendszeres, tervezhető 
gyógytornát, infúziós kezeléseket, sebellátást végezte. 
 
A rendelői munkára tavaly is egészségügy folyamatos, durván romló állapota nyomta rá a 
bélyegét. A halasztható ellátások, várólisták folyamatosan tovább nőttek, szakrendelések 
átmenetileg vagy véglegesen leálltak. A helyzet naponta változik, a hozzánk közeli 
gyömrői és monori rendelő esetében is. A szakrendelések sokszor telefonon is 
elérhetetlenek, vagy pedig még időpontot sem tudnak adni. Már az időpont kéréshez is 
időpont kell. Pontos információkat ezekről mi nem kaptunk, ezért nem tudjuk pontosan 
megmondani, hogy hová fordulhat a beteg. Jellemzően az internet segítségével lehet 
telefonszámot, elérhetőséget keresni, időponthoz jutni bárhol, ahol a beteg kap ellátást. 
Magán szolgáltatókhoz kevesebben fordulnak a korábbi évekhez képest. Egyrészt 
drágulnak a magán ellátók, másrészt egyszerűen elfogyott az emberek pénze. 
A tervezett műtétek sokszor csúsznak, a betegeket a műtét reggelén kapacitás hiány miatt 
egyszerűen hazaküldik. 
 
A tavalyi év rendhagyó volt, mert szeptember közepétől a betegségem miatt nem tudtam 
dolgozni, a két kollégám 2 hetes váltásban helyettesitett. 
 
Mellékelem az éves KSH jelentést, illetve a 19 éven felüliek jelentendő betegségeiről 
készült adatokat 
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